

**„Zápisnica“****zo zasadania OZ , texty prejednávané a uznesenia ako boli prijímané**

zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Jakubovanoch, dňa 25.08.2023 (piatok) o 20:00 hod. v kancelárii obecného úradu.

Poznámka: prvé číslo zasadania v danom mesiaci , druhé číslo znamená číslo uznesenia, tretie číslo je mesiac kedy sa konalo Obecné zastupiteľstvo, štvrté číslo je kalendárny rok. V prípade, že sa nejedná o jednohlasne prijaté uznesenie, uvádzajú sa vždy mená poslancov, podľa toho ako hlasujú.

Prítomní: z 5 poslancov OZ prítomní poslanci obecného zastupiteľstva

Ing.Marián Hrča - P /~~N~~, Matej Hrča P /~~N~~, Lucia Jančušová P /~~N~~, Roman Kováčik P/~~N~~ - ospravedlnený, Martin Repček P/~~N~~ P prítomný / N neprítomný

kontrolór obce - Ing.Jaroslav Kuchárik P/N ospravedlnený

za verejnosť: 0

**Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné - áno /nie**

## 1. Otvorenie

OZ zahájil starosta obce Ing.Milan Zuzaniak

## 2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa Návrh

Overovatelia: Martin Repček , Ing.Marián Hrča

zapisovateľ: Lucia Jančušová

Na základe návrhu na zapisovateľa a overovateľov, keď boli / neboli iné návrhy, bolo hlasované o uznesení

**uznesenie 2 -01/08/2023**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

Overovatelia: Martin Repček , Ing.Marián Hrča

zapisovateľ: Lucia Jančušová

Zo : 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa:0

**Starosta obce vysvetlil dôvody zvolania mimoriadneho obecného zastupiteľstva. Tie súvisia s výzvami ktoré sú vypisované MIRRI a druhým dôvodom je potreba úpravy rozpočtu obce. Tiež z MAS Horný Liptov cez PPA a PHSR resp. aktualizácia SPRO do roku 2030.**

### 3. Schválenie programu Obecného zastupiteľstva

Bol prečítaný návrh programu ako bol predmetom pozvánky.

K doplneniu programu zasadania ne / boli písomne podané žiaden návrhy zo strany poslancov.

- Program:
1. Otvorenie
  2. Určenie overovateľov zápisnice, navrhovateľov uznesenia a zapisovateľa
  3. Schválenie programu Obecného zastupiteľstva
  4. Eurofondy, predloženie PHSR za našu obec
  5. Úprava rozpočtu obce pre rok 2023
  6. Schvaľovanie prevádzkových zmlúv – zmluva na MŠ s obcou Beňadiková
  7. Dohodnutie termínu OZ v mesiaci september 2023
  8. Návrh na uznesenie – o jednotlivých uznesenia sa hlasuje vždy po prerokovaní danej problematiky – diskusii, k príslušnému bodu programu
  9. Záver

**Požiadavky a pripomienky neboli písomne podané**

**Podané na schôdzi: nie**

#### **uznesenie 2- 02 /08/2023**

Obecné zastupiteľstvo v obci Jakobovany schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva, bez zmien, teda tak ako je uvedené v predošlej časti.

Zo: 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa: 0

### **4. Eurofondy, PHSR – MAS Horný Liptov**

Starosta obce informoval o stave žiadosti z Environmentálneho fondu

Žiadosť na nákladné motorové vozidlo – nie je novšia informácie ako bola podaná 14.8.2023. Treba aby bola daná suma spoluúčasti zohľadnená v rozpočte 2023, ak dôjde ešte v roku 2023 k schváleniu žiadosti.

16.08.2023 uplatnená žiadosť na ochranu komunálneho odpadu voči medveďom hnedým. Zmena riešenia a výška spoluúčasti. Starosta vysvetlil prečo k zmene došlo. Celková suma 32.000€, spoluúčasť 5%. Rovnako potrebné počítať so spoluúčasťou v roku 2023 vo výške 5%.

MAS Horný Liptov pripravuje výzvy a jedna z nich by umožnila aby sme riešili úpravu chladiaceho systému v dome smútku a úpravu plochy pred domom smútku, kde by sa vyriešil aj bezbariérový prístup. Tento projekt by sa realizoval v prípade schválenia v roku 2024, ale potrebujem objednať spracovanie projektovej dokumentácie a to nie je zohľadnené v rozpočte pre rok 2023. Teda úprava rozpočtu o náklad na projektovú dokumentáciu. V prípade schválenia žiadosti by realizácia bola v druhej polovici roka 2024.

Výzva na materskú školu – rekonštrukcia ihriska, zlepšenie vybavenia tried, bezbariérovosť je pre nás bezpredmetná, keď je to vyslovene určené len pre základné školy a základné školy spojené s materskou školou, čo v našej obci nespĺňame.

PHSR – spracovaný materiál za našu obec bol poslancom zaslaný s pozvánku.



Starosta obce predložil stav plnenie plánovaných príjmových pložíek a tiež plánované a skutočné čerpanie rozpočtu za sedem mesiacov, ako ich spracovala pracovníčka obecného úradu p.Fábryová. Z jej strany nenavrhuje žiadnu potrebu úpravy rozpočtu.

Došlo k podaniu informácie o navyšovaní platov v materskej škole a pracovníčke obecného úradu od 1.9.2023 v zmysle platných predpisov. A to už druhý krát v roku 2023. Aj toto bude mať vplyv na čerpanie rozpočtu, keď nároky zamestnancov majú prednosť pred inými aktivitami obce, lebo v prípade neplnenia podmienok by sme mohli prísť o dotácie z eurofondov, kde sa dáva prehlásenie, že nemáme nedoplatky voči zamestnancom, sociálnej a zdravotným poisťovniam.

Diskusia :

p.Hrča Martin - ako to, že netreba upraviť rozpočet, keď niektoré položky sú vysoko prekročené a bude pokračovať čerpanie aj v nasledujúcich mesiacoch. Ako starosta predniesol je potreba upraviť ak kapitálové príjmy získané z predaja obecného majetku a na druhej strane kapitálové výdavky, keď budú obci schválené projekty so spoluúčasťou, odkúpenie pozemku pre obec.

### **uznesenie 2- 07 /08/2023**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stav plnenia príjmových položiek a stav čerpania nákladov za sedem mesiacov roka 2023, ako i výšku finančných prostriedkov, ktoré má obec na účtoch. Keď tieto podklady pripravila na obecné zastupiteľstvo pracovníčka obecného úradu

Z : 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa:0

### **uznesenie 2- 08 /08/2023**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu rozpočtu k 31.8.2023 v položkách kapitálových príjmov a kapitálových výdavkov o všetky schválené zámery a predaje obecného majetku v roku 2023 a o výdaje súvisiace so spoluúčasťou na podaných žiadostiach o eurofondy a tiež náklad na odkúpenie podielov v pozemku, kde je obec spoluvlastníkom. Pracovníčka obecného úradu spracuje finančné údaje uvedených kapitálových aktivít na príjmovej a výdavkovej strane.

Z : 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa: 0

## **6. Schvaľovanie prevádzkových zmlúv**

V súlade s VZN o poplatkoch v materskej škole do 1.9.2023 starosta uzatvoril a zverejnil zmluvu s obcou Beňadiková na obdobie od 1.9.2023 do 31.12.2023.

### **uznesenie 2- 09 /08/2023**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie uzatvorenie zmluvy s obcou Beňadiková na chod materskej školy na obdobie od 1.9.2023 do 31.12.2023

Z : 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa:0

## **Parlamentné voľby 30.9.2023**

Všetky informácie sú vždy zverejnené na webe obce a papierovej úradnej tabuli. Pripravené sú reklamné plochy na plote materskej školy. Ak je potrebné a záujem, môže si občan prevziať voličský preukaz a zúčastni sa volieb v inej obci. Preukazy vydáva p.Fábryová. V komisii je 8 zástupcov politických strán. Bude vykonaný roznos zásielok so zoznamom kandidátov politických strán a hnutí do každej domácnosti. Zápisnica s výsledkami volieb za našu obec sa bude zverejňovať na webovej stránke obce.

**uznesenie 2- 10 /08/2023**

Obecné zastupiteľstvo berie informácie podané k parlamentným voľbám 30.09.2023

Z : 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa:0

**7. Dohodnutie termínu OZ v mesiaci september 2023**

V rámci diskusie o termíne ďalšieho OZ sa hovorilo aj o akcii čistenie pamätníkov v parku, strihanie živého plota.

**uznesenie 2- 10 /08/2023**

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so starostom obce, aby pridelil pracovníkov na práce, ktoré vykonajú pod dohľadom p.Lucii Jančušovej na pamätníku „Jána Blcháča“. Treba vykonať práce na strihanie kríkov, vyčistenie plochy okolo pomníka s dovozom nových skaliek od domu smútku, vyčistenie plochy betónu od nánosov a natretie tejto plochy bielou farbou nabetón.

Z : 4 prítomných Za: 4 proti: 0 zdržal sa:0

Termín stretnutia bude určený tak, že strany starostu bude u každého poslanca preverená možná účasť v období od 18.9.2023 do 29.9.2023 a podľa toho bude určený termín pri plnom počte poslancov obecného zastupiteľstva. Ak by sa muselo zvolať obecné zastupiteľstvo mimo uvedené obdobie, jednalo by sa o mimoriadne zasadnutie a mohli by sa schvaľovať len tie body, kde postačuje účasť 3 (4) poslancov z 5. poslancov obecného zastupiteľstva.

**8. Návrh na uznesenia**

o jednotlivých uzneseniach sa hlasuje ihneď po prerokovaní danej problematiky – diskusii, k príslušnému bodu programu. Sú zapísané v zápisnici, ktorá bude prepísaná a po preverení podpísaná overovateľmi.

**9. Záver**

Boli prerokované všetky body programu a je tak možné ukončiť zastupiteľstvo.

Overovatelia: Martin Repček .....

Ing.Marián Hrča .....

zapisovateľ: Lucia Jančušová

Starosta uznesenia podpísal dňa: 30.08.2023 v Jakubovanech a boli zverejnené na webovej stránke obce.

.....  
Starosta obce Ing.Milan Zuzaniak

